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Az Állami Számvevőszék (továbbiakban: ÁSZ) az Országgyűlés legfőbb pénzügyi és gazdasági ellenőrző 

szerve, általános hatáskörrel végzi a közpénzekkel és az állami, önkormányzati vagyonnal való felelős 

gazdálkodás ellenőrzését. Az ellenőrzések témaválasztásuk, megközelítésük, valamint megállapításaik és 

javaslataik által hozzáadott értéket teremtenek, elősegítik a közpénzek és a közvagyon szabályos, 

eredményes és gazdaságos felhasználását.  

Az ÁSZ ellenőrzéseinek már eddig is egyik iránya volt az „ellenőrök ellenőrzése”, ennek keretében az 

adott szervezetek tevékenységének ellenőrzése. Az Országgyűlés határozatában1 is felkérte az Állami 

Számvevőszéket, hogy járuljon hozzá az államháztartási rendszerben ellenőrzést végző szervezetek 

módszertani fejlesztéséhez. Az „ellenőrök ellenőrzése” koncepció kiterjesztése érdekében indokolttá vált 

egy olyan elemzés elkészítése, amely átfogó képet adva mutatja be a Magyarországon ellenőrzési 

tevékenységet végző szervezeteket, annak érdekében, hogy a további lehetséges ellenőrzési irányok 

meghatározhatóak legyenek. 

A Magyarországon ellenőrzési tevékenységet végző szervezeteket, magas számukra és eltérő 

jellemzőikre tekintettel az elemzés három fő dimenzió szerint közelíti meg és mutatja be: az államháztartás 

ellenőrzési rendszerén, a közigazgatás irányítási és felügyeleti hatáskörén alapuló hierarchikus ellenőrzési 

rendszerén, végül a hatósági ellenőrzést végző szervezetek rendszerén keresztül.  

 

                                                                        

1 11/2017. (VI. 14.) OGY határozat 
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Az államháztartási törvény az államháztartás ellenőrzési rendszerét a központi és önkormányzati 

alrendszerre is kiterjedően három védelmi vonal mentén határozza meg. A külső ellenőrzési feladatokat az 

Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, az Állami Számvevőszék látja el. Az 

államháztartás kormányzati szintű ellenőrzését a kormányzati ellenőrzési szerv – Kormányzati Ellenőrzési 

Hivatal –, a Magyar Államkincstár és az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság végzi. A Nemzeti 

Adó- és Vámhivatal – az államháztartási törvényben külön nem nevesítve – központi és területi szervei útján 

látja el az állami adóhatóság és a vámhatóság jogszabályban meghatározott feladatait. Az első védelmi 

vonalat a költségvetési szervek belső kontrollrendszere - beleértve a belső ellenőrzést - jelenti. 
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Magyarország Alaptörvényének 15. cikke alapján a Kormány a közigazgatás legfőbb szerve, 

államigazgatási szerveket hozhat létre. A központi államigazgatási szervekről szóló törvény meghatározza 

az egyes államigazgatási szervek típusait, továbbá az e szervek – kormány által a minisztériumokon keresztül 

megvalósuló – irányítására és felügyeletére vonatkozó hatásköröket. Az irányítási és felügyeleti hatáskör 

kiterjed az irányított/felügyelt szerv tevékenységének törvényességi, szakszerűségi, hatékonysági és 

pénzügyi ellenőrzésére is. Az ellátott feladatuk jellegéből adódóan vannak olyan, a 

törvénynek/Országgyűlésnek alárendelt autonóm/önálló szabályozó államigazgatási szervek is, amelyek 

esetében az irányítás és vezetés egy, a szervezet első számú vezetőjének személyében valósul meg. Itt 

figyelembe veendő, hogy a védelmi vonal szerinti ellenőrzés hogyan érvényesül.  

Külön jogszabályokban került rögzítésre a törvényességi felügyelet, amely a felügyelt szerv 

tevékenysége jogszerűségének vizsgálatára terjed ki. A törvényességi felügyeletet a szakirodalom 

hierarchián kívüli felügyeletnek is nevezi, mivel az irányítás-felügyelet szerinti folyamatos alá-fölé rendelt 

viszony ebben az esetben nem áll fenn. 

Magyarország Alaptörvényének XXIV. cikke alapján mindenkinek joga van ahhoz, hogy ügyeit a 

hatóságok részrehajlás nélkül, tisztességes módon és ésszerű határidőn belül intézzék. Az általános 

közigazgatási rendtartásról szóló törvény alapján a hatóság közhatalmat gyakorol – ennek keretében 

„megállapít”, „jogvitát eldönt”, „igazol”, „nyilvántartást vezet”, „érvényesít” –, továbbá hatósági ellenőrzést 

végez. Hatósági ellenőrzésre bármely hatóság csak hatáskörében jogosult, ugyanakkor a hatáskörébe 

tartozó ügyben hatósági ellenőrzést külön erre felhatalmazó szabály hiányában is végezhet. E harmadik 

dimenzió mentén az elemzés a hatósági ellenőrzést végző szervezeteket és ellenőrzési feladataikat további 

három kategória szerint rendezi és mutatja be. Az 1-2. kategóriába azok a szervezetek, amelyek hatósági 

ellenőrzési feladatát jogszabály előírja, és az ellenőrzés lefolytatásával kapcsolatos előírások is 

rendelkezésre állnak, illetve nem állnak rendelkezésre, a harmadik kategóriába pedig azok szervezetek, 

amelyek vonatkozásában jogszabály nem írja elő hatósági ellenőrzés végzését, ugyanakkor erre a jogszabály 

szerint jogosultak. 

Az elemzés külön fejezetben mutatja be az ellenőrzést végző szervezetet rendszerező három dimenzió 

egymáshoz való viszonyát, ennek keretében azokat a szervezeteket is, amelyek irányító/felügyeleti hatáskör 

mellett is látnak el hatósági ellenőrzési feladatokat. 
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Az elemzés célja 
 

Az elemzés célja, hogy átfogó, rendszerezett képet adjon a Magyarországon ellenőrzési feladatot ellátó 

szervezetekről, hogy az „ellenőrök ellenőrzése” koncepciójának kiszélesítése érdekében további lehetséges 

ellenőrzési irányok, témák meghatározhatóak legyenek.  

Az elemzés módszere 
 

Az elemzés az államháztartás, államigazgatás rendszerében résztvevők hatáskörére, működésére 

irányadó jogszabályok alapján készült az egyes témákhoz kapcsolódó szükséges szakirodalmi források és 

jogszabályi kommentárok felhasználásával. 

Az elemzési téma komplexitására és terjedelmére tekintettel az egyes fejezetekhez, témákhoz 

kapcsolódó részletes elemzés – különösen adott szervezet, tételes ellenőrzési feladatainak bemutatása és a 

kapcsolódó jogszabályok megjelölése – az elemzés mellékleteiben került elhelyezésre. 

A hatósági ellenőrzést végző szervezetek bemutatásakor felhasználásra kerültek az Országos Statisztikai 

Adatfelvételi Program 2021. évi hatósági ellenőrzések számára vonatkozó adatai is. 

 



 

9 

 E L E M Z É S  

I. Az államháztartás rendszerének ellenőrzése – a három védelmi 
vonal 

A 2012. év januárjában hatályba lépett új államháztartási törvény az államháztartás ellenőrzési rendszerét 

három védelmi vonal mentén határozza meg. 

Az államháztartás külső ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat az az 

Országgyűlés legfőbb pénzügyi és gazdasági ellenőrző szerveként az 

Állami Számvevőszék látja el. Az ÁSZ jogállását és hatáskörét 

Magyarország Alaptörvénye és az új ÁSZ tv. határozza meg. Az Állami 

Számvevőszék ellenőrzési tevékenysége során minden más 

szervezettől független. Törvényben meghatározott feladatkörében 

ellenőrzi a központi költségvetés végrehajtását, az államháztartás 

gazdálkodását, az államháztartásból származó források felhasználását 

és a nemzeti vagyon kezelését. Az ÁSZ ellenőrzéseit törvényességi, célszerűségi és eredményességi 

szempontok szerint végzi, jelentései nyilvánosak. 

Az államháztartás kormányzati szintű ellenőrzése a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal (a továbbiakban: 

KEHI), az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság (a továbbiakban: EUTAF) és a Magyar Államkincstár 

(a továbbiakban: MÁK) által valósul meg. 

A KEHI ellenőrzési jogköre kiterjed a kormánydöntések 

végrehajtásának ellenőrzésére, az európai uniós forrásból, illetve az 

állam nevében kötött nemzetközi szerződés alapján finanszírozott 

egyéb programból nyújtott támogatás felhasználásának, a Kormány 

irányítása alá tartozó fejezetbe sorolt központi kezelésű előirányzat, 

fejezeti kezelésű előirányzat, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai 

előirányzata, elkülönített állami pénzalapok előirányzata 

felhasználásának, valamint a Kormány irányítása vagy felügyelete alá tartozó költségvetési szervek 

kormányzati ellenőrzésére,  a gazdálkodó szervezeteknek, a közalapítványoknak, a köztestületeknek, az 

alapítványoknak és az egyesületeknek nyújtott költségvetési támogatások felhasználásának ellenőrzésére. 

A KEHI irányításának feladatát a Miniszterelnöki Kabinetiroda látja el. 

A MÁK ellenőrzési jogköre a helyi önkormányzat, nemzetiségi 

önkormányzat, társulás, térségi fejlesztési tanács és az általuk 

irányított költségvetési szerv számviteli szabályok szerinti 

könyvvezetési kötelezettségének, a részére az Áht alapján 

teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségek szabályszerű 

teljesítésének, továbbá az éves költségvetési beszámoló 

megbízható, valós összképének vizsgálatára terjed ki. A MÁK 

hatósági, hatósági ellenőrzési feladatait az elemzés 3. fejezet 

mutatja be. 
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Az EUTAF ellátja az Európai Unió jogszabályban meghatározott pénzügyi alapjai tekintetében az 

ellenőrzési, audithatósági és auditszervi feladatokat, továbbá az egyéb európai uniós és nemzetközi 

támogatások Kormány által meghatározott ellenőrzési feladatait.  

A Nemzeti Adó- és Vámhivatalt (a továbbiakban: NAV) az 

államháztartási törvény nem nevesíti, ugyanakkor jogállását és 

hatáskörét tekintve indokolt e fejezetben elhelyezni. A NAV 

államigazgatási és fegyveres rendvédelmi feladatokat ellátó központi 

költségvetési szervként központi és területi szervei útján látja el az 

állami adóhatóság és a vámhatóság jogszabályban meghatározott 

feladatait. A NAV feladata a központi költségvetés, az állami 

pénzalapok javára teljesítendő kötelező befizetések, költségvetési támogatások megállapítása, beszedése, 

nyilvántartása, végrehajtása, visszatérítése, kiutalása és ellenőrzése. A NAV hatósági, hatósági ellenőrzési 

feladatait részletesebben az elemzés 3. fejezet mutatja be. 

Az államháztartás ellenőrzésének, az államháztartás belső kontrollrendszerének első védelmi vonalát a 

költségvetési szervek belső kontrollrendszere - beleértve a belső ellenőrzést – képezi. 

II. Az államigazgatás ellenőrzési rendszere – irányítás, felügyelet, 
ellenőrzés 

Az Alaptörvényben foglaltak alapján a közigazgatás legfőbb és általános végrehajtó szerve a Kormány, amely 

irányítást lát el az államigazgatási alrendszer egésze tekintetében. Az államigazgatási szervek egymás közötti 

kapcsolatai közül kiemelt fontosságú a jogszabályban2 meghatározott irányítási és felügyeleti hatáskör, 

amely magába foglalja az irányított, felügyelt szerv tevékenységének törvényességi, szakszerűségi, 

hatékonysági és pénzügyi ellenőrzését is. 

Az irányítás és felügyelet a vezetés fogalmával összhangban értelmezhető. Henri Fayol szerint vezetni 

annyit jelent, mint tervezni/előrelátni, szervezni, parancsnokolni, koordinálni és ellenőrizni. E tartalmi 

elemek célja a szervezet folyamatos és zavartalan működésének biztosítása. Az irányítás és vezetés között 

így alapvető különbség, hogy az irányító az irányított szervezeten kívül (fölötte) áll, a vezető viszont a 

szervezet csúcsán, de azon belül, annak részeként helyezkedik el. Az irányító az irányított szervre alapvető 

befolyást gyakorol.  

A felügyeleti hatáskör a felügyelt szerv tevékenységének folyamatos figyelemmel kísérésén alapuló 

beavatkozási lehetőség. Ez a beavatkozás csak a tevékenységre vagy a szervezetre irányuló szabályoktól való 

eltérés esetén élesedik, így a terjedelme szűkebb, mint az irányításé, nem terjed ki minden viszonylatra. 

                                                                        

2 2010. évi XLIII. törvény a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról 2. § 
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Irányítási és felügyeleti hatáskörök 

 Hatáskör Irányítás Felügyelet 

1. 
az államigazgatási szerv alapítása, átalakítása, valamint 

megszüntetése 
 

 

2. 

az államigazgatási szerv vezetésére kinevezés, vezetői 
megbízás adása, az államigazgatási szerv vezetőjének 

felmentése, a vezetői megbízás visszavonása, az 
államigazgatási szerv vezetőjével kapcsolatos egyéb 

munkáltatói jogok gyakorlása 
  

3. 

az államigazgatási szerv tevékenységének 
törvényességi, szakszerűségi, hatékonysági és 

pénzügyi  
ellenőrzése,   

4. 
az államigazgatási szerv szervezeti és működési 

szabályzatának jóváhagyása 
  

5. 
az államigazgatási szerv döntésének megsemmisítése, 
szükség szerint új eljárás lefolytatására való utasítás 

 
 

6. 
jogszabályban meghatározott esetekben az 

államigazgatási szerv döntéseinek előzetes vagy 
utólagos jóváhagyása, 

 
 

7. 
egyedi utasítás kiadása feladat elvégzésére vagy 

mulasztás pótlására 
 

 

8. jelentéstételre vagy beszámolóra való kötelezés 

 

  
(az 1-2 

pontokkal 
összefüggésben) 

9. 
az államigazgatási szerv kezelésében lévő közérdekű 

adatok és közérdekből nyilvános adatok, valamint 
törvényben meghatározott személyes adatok kezelése. 

 

 
(az 1-2 

pontokkal 
összefüggésben) 

Forrás: Saját szerkesztés a Ksztv. 2. §. alapján 

Lényeges, hogy az irányítási hatáskör gyakorlója az irányított államigazgatási szerv hatáskörét nem vonhatja 

el és döntését nem változtathatja meg. 
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Az államigazgatási szervek irányítása és/vagy felügyelete a kormány által a minisztériumokon 

keresztül valósul meg. Az egyes minisztériumok irányítási, felügyeleti hatáskörébe tartozó ellenőrzést végző 

államigazgatási szervezeteket az alábbi ábra mutatja be. A Szellemi tulajdon Nemzeti Hivatala és a Nemzeti 

Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal esetében felügyeleti hatáskör, a többi szervezet esetében 

irányítási hatáskör érvényesül. 

 

Forrás: Saját szerkesztés a Statutumrendelet 1. sz. melléklete alapján 

 
Az ábrán bemutatott szervezetek hatósági ellenőrzési feladatait és annak szempontja szerinti 

kategorizálását az elemzés következő fejezete tartalmazza.  

Az egyes minisztériumok további szervezetek, intézmények, gazdasági társaságok esetében is 

gyakorolnak irányítási és/vagy felügyeleti hatáskört, amelyeket tételesen az adott minisztérium szervezeti 

és működési szabályzatáról szóló miniszteri utasítások sorolnak fel. Tekintettel arra, hogy az elemzés az 

ellenőrzési feladatot ellátó szervezetekre, fókuszál, ezek tételes bemutatására jelen elemzés keretében nem 

kerül sor. 

Az ellátott feladatuk jellegéből adódóan vannak olyan, a törvénynek, Országgyűlésnek alárendelt 

autonóm, illetve önálló szabályozó államigazgatási szervek, amelyek esetében az irányítás és vezetés egy 

személyben, a szervezet első számú vezetőjének személyében valósul meg. Az irányítási és felügyeleti 

hatáskör keretében gyakorolt ellenőrzés így e szervezeteknél eltér, ezért az elemzés külön kategóriába 

sorolja az alábbi ábra szerint. 
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Az ábrán szereplő szervezetek – egy kivétellel – az 

elemzés szempontjából lényeges közös jellemzője, hogy 

valamennyi ellát hatósági ellenőrzési feladatot, és az 

ellenőrzések elvégzésének gyakoriságáról, lefolytatásáról 

részletszabályok is rendelkezésre állnak.  

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 

feladata a személyes adatok védelméhez, valamint a 

közérdekű és a közérdekből nyilvános adatok 

megismeréséhez való jog érvényesülésének ellenőrzése és 

elősegítése. Az egyes ellenőrzési feladatokat és a vonatkozó 

jogszabályi előírásokat részletesen az elemzés 1. sz. 

melléklete tartalmazza. 

Külön jogszabályokban került rögzítésre a 

törvényességi felügyelet, amely a felügyelt szerv 

tevékenysége jogszerűségének vizsgálatára terjed ki. A 

törvényességi felügyeletet a szakirodalom hierarchián 

kívüli felügyeletnek is nevezi, mivel az irányítás-

felügyelet szerinti folyamatos alá-fölé rendelt viszony 

ebben az esetben nem áll fenn. 

Általános törvényességi felügyeletet lát el a hatósági 

eljárások tekintetében a hatóság felettes szerve, az 

önkormányzatok tekintetében a fővárosi, megyei 

kormányhivatal, továbbá a büntetés-végrehajtás 

szervezete és a közigazgatási szervek tevékenysége 

felett az ügyész. A törvényességi felügyeletet ellátó 

szervek jogosítványai közé tartozik az ellenőrzés, a 

fogyatékosság megszüntetésére való felhívás, a 

felelősségre vonás kezdeményezése, az aktus-

felülvizsgálat kezdeményezése, továbbá hatósági ügyekben annak gyakorlása. További törvényességi 

felügyeleti hatáskört (hatósági felügyeleti hatáskört) jogszabály meghatározhat.  

Helyi önkormányzatok esetében a Kormány az önkormányzati törvény3 alapján a helyi önkormányzatok 

törvényességi felügyeletéért felelős miniszter irányításával, a kormányhivatalok útján biztosítja a helyi 

önkormányzatok törvényességi felügyeletét. 

A köztestületek közigazgatási hatóságként járnak el a kamarai tagfelvétel és a tagsági jogviszony 

megszüntetése, illetve a szakmai tevékenységek engedélyezése, az engedély visszavonása, továbbá a 

szakmagyakorlásra való jogosultságról hatósági igazolvány kiállítása ügyekben. A kamarai hatósági ügyben 

első fokon a területi szervezet, másodfokon az országos szervezet jár el. Köztestületek esetében a 

törvényességi felügyeletet az ágazati miniszterek gyakorolják. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara felett 

a törvényességi felügyeletet az ügyészség gyakorolja. A hatósági ellenőrzést jogszabály előírása alapján 

kötelezően folytató azon köztestületek esetében, ahol az ellenőrzés lefolytatására vonatkozó jogszabályi 

előírások is rendelkezésre állnak, az elemzés 2. sz. melléklete tartalmazza.  

                                                                        

3 2011. évi CLXXXIX. törvény - Magyarország helyi önkormányzatairól 127. § 
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III. Hatósági ellenőrzést végző szervezetek 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény (a továbbiakban: Ákr.) a közigazgatási hatósági 

cselekmény és hatósági ügy eljárásrendjét határozza meg.  

A közigazgatási szerv hatósági ügyben jár el, ha intézkedése közigazgatási jogviszonyt hoz létre, és ha az 

ügyben hozott döntése közhatalmi jellegű, és annak közhatalmi úton szerez érvényt. A hatósági 

jogviszonyok a közigazgatási szervek olyan jogalkalmazó tevékenysége során jönnek létre, amikor a 

közigazgatási szervek közhatalom birtokában egyoldalúan döntenek a jogviszony másik oldalán álló 

jogalanyok (ügyfelek) ügyeiben, jogokat, kötelezettségeket állapítanak meg, tényt vagy jogosultságot 

igazolnak, hatósági nyilvántartást vezetnek. 

A közhatalom gyakorlása azt jelenti, hogy a hatóságok jogszabályokban meghatározott hatáskörükben, 

illetékességi területükön kötelező döntést hoznak, és e döntéseknek állami kényszereszközökkel érvényt 

szereznek4. 

Az Ákr. általános hatóság fogalma szerint a hatóság az a szerv(ezet), amely jogszabály alapján hatósági 

ügyet intéz. Nem minden közigazgatási szerv rendelkezik hatósági jogkörrel. Önmagában abból, hogy egy 

közigazgatási szerv közfeladatot lát el, még nem következik, hogy ezt hatósági jogkörben tenné, vagy hogy 

bármilyen hatósági jogkörrel rendelkezik. Ugyanakkor a hatósági ügy intézésére biztosított hatáskör csak 

valamely közfeladat ellátása érdekében adható, valamely közérdekű cél megvalósítása érdekében.  

A hatósági ellenőrzés az Ákr. alapján a hatóság azon tevékenysége, illetve eljárása, amelynek során 

vizsgálja, hogy a jogszabályokban vagy valamely hatósági döntésben foglalt magatartási szabály által 

megkövetelt magatartás és az annak hatálya alá tartozó jogalany vagy jogalanyok magatartása megfelel-e 

egymásnak. Lényeges, hogy ellenőrzése körében a hatóság ugyanúgy közhatalmat gyakorol, mint az ügyek 

érdemében hozott határozatai meghozatalakor. Hatósági ellenőrzésre bármely hatóság csak hatáskörében 

jogosult, ugyanakkor a hatóság a hatáskörébe tartozó ügyben hatósági ellenőrzést külön erre felhatalmazó 

szabály hiányában is végezhet, a hatósági jogkör, hatáskör, feladatkör nem válik el a hatósági ellenőrzéstől. 

E megközelítés alapján az elemzés készítése során három kategória kialakítására került sor aszerint, 
hogy az eljáró hatóság 

 
➢ hatósági ellenőrzési feladatát jogszabály előírja, és az ellenőrzés lefolytatásával kapcsolatos 

előírások is rendelkezésre állnak (1. kategória) 

➢ hatósági ellenőrzési feladatát jogszabály előírja, azonban az ellenőrzés lefolytatásával kapcsolatos 
részletes előírások nem állnak rendelkezésre (2. kategória) 

➢ vonatkozásában az adott irányadó jogszabály nem írja elő hatósági ellenőrzés végzését, ugyanakkor 
erre a jogszabály szerint lehetősége van (3. kategória) 

 

                                                                        

4 Fővárosi Ítélőtábla Pf. 9. 22.104/2012/6.. 
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A NÉBIH az Agrárminisztérium háttérintézményeként 

országos hatáskörben közigazgatási jogalkalmazói, 

hatósági és törvényességi ellenőrzési tevékenységet 

folytat. Elvégzi a szakágazati területek feladatait 

meghatározó jogszabályok által hatáskörébe utalt, 

különösen hatósági, szakhatósági, felügyeleti, 

engedélyezési, ellenőrzési, nyilvántartási, illetve 

szakmai igazgatási feladatokat. Élelmiszerlánc-

felügyeleti hatósági feladatokat lát el.  

 Az OGYÉI a Belügyminisztériumhoz tartozó 

gyógyszerészeti államigazgatási szervként, valamint 

egészségügyi államigazgatási szervként látja el 

feladatait.  

A katasztrófavédelmi szervezet országos 

hatáskörű központi szervre, az Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóságra és területi 

szervekre tagozódik. A területi szervek a megyei 

igazgatóságok, amelyek alárendeltségében, helyi szervként működnek a polgári védelmi kirendeltségek. A 

BM OKF országos hatáskörű rendvédelmi szerv, fő feladata a katasztrófák hatósági megelőzése, a 

bekövetkező polgári veszélyhelyzetekben a mentés végrehajtása, a védekezés megszervezése és irányítása, 

a káros következmények felszámolása; a helyreállítás-újjáépítés megvalósítása. 

A rendőrség a bűnmegelőzési, bűnüldözési, államigazgatási és rendészeti feladatkörében általános 

nyomozó hatósági jogkört, szabálysértési hatósági jogkört gyakorol, ellátja a közbiztonságra veszélyes egyes 

eszközök és anyagok előállításával, forgalmazásával és felhasználásával kapcsolatos hatósági feladatokat, a 

közlekedési hatósági feladatokat. Továbbá ellátja az idegenrendészeti szerv útján a rendészeti hatósági, a 

menekültügyi hatósági, vízumhatósági, valamint útlevélhatósági feladatokat. 

Az egyes ellenőrzési feladatokat és a vonatkozó jogszabályi előírásokat részletesen az elemzés 3. sz. 

melléklete tartalmazza. 

 

A 2. kategóriába kerültek besorolásra azok az ellenőrző 

hatóságok, amelyek vonatkozásában az adott szervezetre 

irányadó jogszabály hatósági ellenőrzés végzését kötelező 

jelleggel előírja, ugyanakkor az ellenőrzéssel kapcsolatban 

részletező előírások azonosítására nem került sor. 

A Nemzeti Földalap felett a Magyar Állam nevében a 

tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket az 

agrárpolitikáért felelős miniszter az NFK útján gyakorolja. 

Az NFK feladatai kiterjednek az osztatlan közös tulajdon 

megszüntetésére irányuló eljárásokkal kapcsolatos, 

öntözési igazgatási szervként ellátandó, erdészeti 

igazgatási, földügyi és agrár-földmérési, térinformatikai 

feladatokra. Az NFK felszín alatti vízkivétel esetében 

országos illetékességgel vízügyi hatóságként, vízvédelmi 

hatóságként, valamint szakhatóságként is eljár.  
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A NEAK főbb feladatai tekintetében finanszírozza a szerződött egészségügyi szolgáltatóknál elvégzett 

egészségügyi ellátásokat. Működteti az egészségügyi szolgáltatások teljesítmény-elszámolásának 

információs rendszerét, szakmai és pénzügyi ellenőrzéseket végez. Lefolytatja a gyógyszerek, gyógyászati 

segédeszközök társadalombiztosítási támogatásával, az egészségügyi technológiák befogadásával 

kapcsolatos eljárásokat. Ezekről és az egyéb egészségbiztosítási szolgáltatásokról nyilvántartásokat vezet. 

Ellátja a jogszabályban előírt pénzbeli ellátások (betegségi és anyaság ellátások) folyósításával kapcsolatos 

nyilvántartási, elszámolási, ellenőrzési feladatok szakmai felügyeletét.  

Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság ellátja a jogszabályban hatáskörébe utalt idegenrendészeti 

hatósági feladatokat, menekültügyi hatósági feladatokat, vízumhatósági, valamint útlevélhatósági 

feladatokat, végrehajtja a feladat- és hatáskörébe utalt nemzetközi szerződésekből adódó feladatokat. 

Közigazgatási hatósági ügyekben a Hegyközségek Nemzeti Tanácsánál a főtitkár jár el. Tisztségviselői 

megbízatás időtartama alatt lefolytatott hatósági ellenőrzés keretében ellenőrzi a tisztségviselő 

tekintetében a büntetett előélet és foglalkozástól eltiltás szerinti kizáró ok fennállását. 

Az egyes ellenőrzési feladatokat és a vonatkozó jogszabályi előírásokat részletesen az elemzés 4. sz. 

melléklete tartalmazza. 

A 3. kategóriába kerültek besorolásra azok a hatósági 

tevékenységet ellátó szervezetek, amelyek vonatkozásában 

az adott szervezetre irányadó jogszabály nem írja elő hatósági 

jogkörben ellenőrzés végzését, ugyanakkor a hatósági 

tevékenységet végző szervezet a hatáskörébe tartozó ügyben 

ellenőrzést végezhet külön erre felhatalmazó előírás 

hiányában is.  

Az Országos Kórházi Főigazgatóság feladata az 

egészségügyi ellátórendszer működésének figyelemmel 

kísérése, a felülvizsgálatát érintő stratégiai kormányzati 

döntések megalapozása, melynek keretében közreműködik az 

egységes és átlátható új nemzeti egészségügyi irányítási 

rendszer kialakításában. Az OKFŐ feladat a külföldön szerzett 

egészségügyi szakképesítések Magyarországon történő 

elismerése, hatósági bizonyítványok kiállítása, engedélyezési, akkreditációs, orvosi igazolások hitelesítésével 

és a praxisjoggal kapcsolatos hatósági eljárások ügyintézése. 

A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal a felnőttképzés adatszolgáltatási rendszere és a 

pályakövetési rendszer tekintetében az oktatási nyilvántartás működéséért felelős szerv. Ellátja a szakmai 

vizsgákkal összefüggő hatósági feladatokat: vezeti a szakképző intézmények nyilvántartását és dönt a 

működési engedéllyel kapcsolatos ügyekben, elektronikus felületet működtet a szakmai vizsgához 

kapcsolódóan és elbírálja a szakmai vizsgával összefüggő jogorvoslati kérelmeket, vezeti a szakmai vizsgák 

adatainak, továbbá a kiadott oklevelek, szakmai bizonyítványok, képesítő bizonyítványok és a 

vizsgatörzslapok központi nyilvántartását és az annak részeként kezelt személyes adatokat a keletkezésük 

évétől számított ötvenedik év utolsó napjáig őrzi.  

A Nemzeti Akkreditáló Hatóság feladata az akkreditálási eljárás lefolytatása, az akkreditált 

szervezetek és akkreditált természetes személyek tevékenységének és alkalmasságának felügyeleti 

vizsgálata az akkreditált státusz fenntartása, felfüggesztése vagy visszavonása céljából, valamint a külföldi 
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akkreditált státusz elismerése. Nyilvántartást vezet továbbá az akkreditált szervezetekről és akkreditált 

természetes személyekről. 

A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatal feladat- és hatáskörébe tartozik az iparjogvédelmi hatósági 

vizsgálatok és eljárások lefolytatása, a szerzői és a szerzői joghoz kapcsolódó jogokkal összefüggő egyes 

feladatok, valamit a kutatás-fejlesztési tevékenység minősítésével kapcsolatos hatósági és szakértői 

feladatok ellátása, nyilvántartás vezetése. Az SZTNH iparjog-védelmi hatósági feladatai szabadalmi, 

különböző oltalmi bejelentések vizsgálata, az oltalom megadása és nyilvántartása, valamint a megadott 

jogokkal összefüggő eljárások lefolytatása, nemzetközi szabadalmi, ipari mintaoltalmi, védjegy- és 

eredetmegjelölési bejelentések vizsgálata és továbbítása, valamint a nemzeti ipar-jogvédelmi hatóságra 

tartozó kutatási, vizsgálati, továbbítási, nyilvántartás-vezetési és egyéb eljárási cselekmények elvégzése. 

A Nemzeti Népegészségügyi Központot az országos tisztifőorvos vezet. Az NNK az ország egész 

területére kiterjedő illetékességgel látja el a hatáskörébe tartozó, – a jogszabályban meghatározott – 

egészségügyi ellátás feletti szak-felügyeleti (közegészségügyi, járványügyi, egészségfejlesztési, egészségügyi 

és munkaegészségügyi) hatósági feladatokat. 

IV. A három dimenzió viszonya, kapcsolata 

Az államháztartás ellenőrzésében résztvevők hatásköre és illetékessége a központi és önkormányzati 

alrendszert is érintik.  

A közigazgatás ellenőrzése az Ksztv-ben meghatározott irányítási és felügyeleti hatáskörök mentén 

a központi államigazgatási szerveken keresztül valósul meg. Az irányító szervek utasítási jogot 

gyakorolhatnak, és ezáltal beleavatkozhatnak az irányított szerv működésébe. Az irányító és az irányított 

szerv között tartós és folyamatos hierarchikus viszony áll fenn. Az Ákr. szerinti hatósági ügyben, hatósági 

ellenőrzés során a közhatalmat gyakorló hatóság időszakosan, eseti jelleggel jár el. Az Ákr. alkalmazásának 

központi kérdése az, hogy hatósági ügyben kell-e eljárnia a hatóságnak. Ha a közigazgatási szerv hierarchikus 

irányítás vagy felügyelet keretében jár el, kizárható az Ákr. alkalmazhatósága.  

Az államháztartás ellenőrzési rendszerében 2. védelmi vonalként résztvevő szervezetek, és/vagy az 

irányítási és felügyeleti hatáskört gyakorló szervezetek is eljárhatnak ugyanakkor hatóságként, végezhetnek 

hatósági ellenőrzést. Az elemzés készítése során beazonosításra kerültek a Magyar Államkincstár, a 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal, továbbá a Fővárosi és Megyei Kormányhivatalok, továbbá a minisztériumok 

hatósági ellenőrzési feladatai is, amelyet az elemzés 5. sz. melléklete tartalmaz részletesen. 
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1 számú melléklet: Az autonóm/ önálló szabályozó szervezetek ellenőrzési feladatai 
 

Szervezet Ellenőrzési hatáskör/ ellenőrzési feladat 
Ellenőrzési 

hatáskört/feladatot előíró 
jogszabály 

Hatósági ellenőrzéssel kapcsolatosan 
azonosított részletező előírások 

OSAP 
ellenőrzések 
száma 2021. 
évben(db) 

Közbeszerzési Hatóság 

Több ellenőrzési hatásköre van. Pl. ellenőrzi a minősített 
ajánlattevői jegyzékbe vétel feltételeinek megfelelőségét, 
tervpályázati eljárással kapcsolatos hirdetményeket, az 
Ákr. alapján hatósági ellenőrzés keretében ellenőrzi a 
szerződések teljesítését és módosítását, a tervpályázati 
eljárás eredményét, 

Kbt. 187. § (2) bekezdés a) b) c) 
e) f) j) pontok, 

A közbeszerzési eljárás eredményeként 
megkötött szerződések teljesítésének és 
módosításának Közbeszerzési Hatóság által 
végzett ellenőrzésérő szóló 308/2015. (X. 27.) 
Korm. Rendelet) 

_ 

Magyar Energetikai és 
Közmű-szabályozási Hivatal 
(MEKH) 

Több ellenőrzési hatásköre van. 1.) villamos energia-piac 
szabályozása területén való ellenőrzés, 2.) földgázpiac 
szabályozása területén való ellenőrzés 3.) 
energiahatékonysággal kapcsolatos ellenőrzés, 4.) 
víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos felügyeleti és 
szabályozási feladatai körében végzett ellenőrzés.  

2013. évi XXII. törvény - a Magyar 
Energetikai és Közmű-
szabályozási Hivatalról 5/D. § (7) 
bekezdés, 1/2020. (X. 29.) MEKH 
utasítás - a Magyar Energetikai és 
Közmű-szabályozási Hivatal 
Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról 6. §, 2. számú 
függelék 10. 21. pont, 
Nagykereskedelmi energiapiacok 
integritásáról és átláthatóságáról 
szóló 1227/2011/EU parlamenti 
és tanácsi rendelet,  

1/2020. (X. 29.) MEKH utasítás - a Magyar 
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról 2. számú 
függelék 10. 1.k.) (ellenőrzési terv) 

265 
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Nemzeti Média- és 
Hírközlési Hatóság (NMHH) 

Számos ellenőrzési hatásköre van. pl. 1.) az elektronikus 
hírközlésre vonatkozó szabályok elektronikus hírközlési 
szolgáltatók általi betartásának ellenőrzése, 2.)  
megfelelőségértékelő szervezetek tevékenységének 
ellenőrzése, 3.)ellenőrzi az elektronikus hírközlő hálózat 
útján közzétett adat hozzáférhetetlenné tételének 
végrehajtását, 4.) hatósági ellenőrzés keretében ellenőrzi a 
hatósági szerződésben foglaltak teljesítését 5.) 
piacfelügyeleti ellenőrzés 6.) ellenőrzi hírközlési és postai 
szolgáltatók felügyeleti díjának mértékét, megfizetésének 
módját és feltételeit,7.) piacfelügyeleti ellenőrzés 
keretében rendszeresen ellenőrzi, hogy Magyarország 
egész területén megfizethető áron rendelkezésre áll-e 
megfelelő szélessávú internet-hozzáférési szolgáltatás, 8.) 
építésfelügyeleti ellenőrzési feladatok. Az elektronikus 
hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény 10. § (1) bekezdés 
13., 15., 28., 42. § (1) bekezdés, 54/A. § ,  21/2020. (XII. 
18.) NMHH rendelet 9. § (4) bekezdés, a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 
2010. évi CLXXXV. Törvény 70. §, 74. § (16) bekezdés, 168-
168/A) bekezdés, 7/2002. (XII. 20.) IHM rendelet 2. § 

az elektronikus hírközlésről szóló 
2003. évi C. tv 117. § (4) 
bekezdés) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság elnöke 
elfogadja az éves piacfelügyeleti tervet. (az 
elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. tv 10. 
§ (2) bekezdés) 

1612 

Szabályozott 
Tevékenységek Felügyeleti 
Hatósága (SzTFH) 

Több ellenőrzési hatásköre is van. Pl. a dohánytermék-
kiskereskedelem hatósági ellenőrzése, szerencsejáték-
szervezés hatósági ellenőrzése, felszámolói 
szervezetrendszer feletti hatósági ellenőrzés. 

A 2012. évi CXXXIV. tv. 4. § (3) 
bekezdése  

A hatóság elnöke hatósági ellenőrzés részletes 
szabályait rendeletben állapítja meg, pl. 
20/2021. (X. 29.) SZTFH rendelet - az egyes 
szerencsejátékok engedélyezésével, 
lebonyolításával és ellenőrzésével kapcsolatos 
feladat. 

_ 

Országos Atomenergia 
Hivatal (OAH) 

Hatósági ellenőrzései során megvizsgálja az általa kiadott 
engedélyek, valamint a jogszabályok szerinti előírások 
betartását, a hivatal által elrendelt intézkedések 
végrehajtását, valamint ellenőrzi, hogy az atomenergiát 
biztonságosan alkalmazzák-e. A nukleáris biztonság 
hatósági ellenőrzése nincs időkorláthoz kötve. 

Az atomenergiáról 1996. évi 
CXVI. Törvény 12/A. § 

Az atomenergia alkalmazása körében a fizikai 
védelemről és a kapcsolódó engedélyezési, 
jelentési és ellenőrzési rendszerről szóló 
190/2011. (IX. 19.) Korm. Rendelet 34. § 

1344 

Magyar Nemzeti Bank 
(MNB) 

Ellátja a pénzügyi közvetítő rendszer ellenőrzését. MNB tv-
ben, az MNB rendeletekben és az MNB határozataiban 
foglalt rendelkezések megtartásának ellenőrzése. Szanálási 
hatósági feladat körében végrehajtott ellenőrzés. 

2013. évi CXXXIX. törvény a 
Magyar Nemzeti Bankról (MNB 
tv.) 48. § (2) bekezdés 

MNB tv. 48. § (2c) (ellenőrzési terv) _ 
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2 számú melléklet: Köztestületek ellenőrzési feladatai 
 

Szervezet 
Törvényességi 

felügyelet 
Ellenőrzési hatáskör/ ellenőrzési feladat 

Ellenőrzési 
hatáskört/feladatot 

előíró jogszabály 

Hatósági ellenőrzéssel 
kapcsolatosan azonosított 

részletező előírások 

Működéséről, 
jogállásáról szóló 

jogszabály 

Magyar 

Kereskedelmi és 

Iparkamara 

Ügyészség 

A duális képzőhelyek nyilvántartását a gazdasági 

kamara vezeti. 

A hatósági ellenőrzés keretében ellenőrizni kell 

különösen: 1. a tevékenység folytatására, 2. a 

törvényes és szak-szerű működésre, 3. az egyenlő 

bánásmód követelményére, 4. a szakképző 

intézmény szakmai programjának kialakítására és 

végrehajtására, 5. az osztály-, csoportlétszámra, a 

tanulói balesetvédelemre, a tanulói óraterhelésre, 

6. a tanulmányok alatti vizsga és az állami vizsga 

megszervezésére, lebonyolítására, 7. az 

intézményvezetők, illetve az oktatók 

alkalmazásának feltételeire, 8. a kötelező tanügyi 

nyilvántartások vezetésére és valódiságára, 9. a 

minimális (kötelező) eszközök és felszerelések 

meglétére, 10. a szakképzésben való ingyenes 

részvétel, a szakképzési tankönyvek és a tanulói 

felszerelések biztosítására, 11. a fegyelmi eljárás 

megszervezésére, lefolytatására és a 

döntéshozatalra 12. a fenntartó jogszabályban 

meghatározott feladata ellátására vonatkozó 

rendelkezések megtartását  

2019. évi LXXX. törvény - a 

szakképzésről 82. § (2) 

bekezdés 100. § cd) pont, 

12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 

328.§ 

A szakképzésről szóló törvény 

végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 

7.) Korm. rendelet 328.§ 

(ellenőrzés hivatalból, vagy 

kezdeményezésre), 329. § 

(hatósági ellenőrzés tárgya). 

Az "1999. évi CXXI. 

törvény 

a gazdasági 

kamarákról"  
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Magyar Országos 

Közjegyzői Kamara 

igazságügyért felelős 

miniszter 

1.) A területi elnökség rendszeresen ellenőrzi 

a) a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása 

megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 

törvényben, 

b) az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa 

által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó 

intézkedések végrehajtásáról szóló törvényben, 

valamint 

c) előzőek végrehajtására a Kamara által 

elfogadott szabályzatban 

foglalt kötelezettségek teljesítését.  2.) 

Közjegyzővel szemben meghatározott 

körülmények fennállásának hatósági ellenőrzése, 

3.) A közjegyzők ügyvitelének, hivatali 

működésének és magatartásának rendszeres 

ellenőrzése a területi elnökség feladata 4.)  A 

közjegyzői díjszabásról szóló jogszabály 

rendelkezéseinek betartását az országos kamara 

ellenőrzi. 

1991. évi XLI. törvény - a 

közjegyzőkről 22/A. §, 31/B (7) 

bekezdés, 48/A. §, 69. § (3) 

bekezdés, 69/B. § 

A közjegyzőkről szóló 1991. évi XLI. 

törvény 22/A. § (ellenőrzés tárgya), 

31/B (7) bekezdés (ellenőrzés 

tárgya), 48/A. § (ellenőrzés tárgya), 

69. § (3) bekezdés (rendszeres 

ellenőrzés), 69/B. § (ellenőrzés 

tárgya, jogkövetkezménye). 

Az "1991. évi XLI. 

törvény 

a közjegyzőkről"  

Magyar Állatorvosi 

Kamara 
Agrárminiszter 

1.) az állatorvos-etikai szabályok betartásának 

ellenőrzése. 2.) az állat-egészségügyi szolgáltató 

tevékenység gyakorlásának szakmai feltételeire 

vonatkozó ajánlások és irányelvek betartásának 

ellenőrzése, 3.) az élelmiszerlánc-felügyeleti 

szervvel egyeztetve gondoskodik az állat-

egészségügyi intézmény létesítésének személyi és 

tárgyi feltételeinek folyamatos ellenőrzéséről, 4.) 

kamarai tagság alatt a meghatározott 

körülmények fennállásának ellenőrzése 

2012. évi CXXVII. törvény - a 

Magyar Állatorvosi Kamaráról, 

valamint az állatorvosi 

szolgáltatói tevékenység 

végzéséről 4. § (5) bekezdés a), 

e.) pontok, (6) bekezdés i), k) 

pontok (8) bekezdés i) pont, 23. 

§ (4) bekezdés 

A Magyar Állatorvosi Kamaráról, 

valamint az állatorvosi szolgáltatói 

tevékenység végzéséről szóló 2012. 

évi CXXVII. törvény 4. § (5) 

bekezdés a) pont (ellenőrzés 

tárgya), e.) pont (ellenőrzés tárgya) 

(6) bekezdés i), k) pontok 

(folyamatos ellenőrzés), 23. § (4) 

bekezdés (ellenőrzés tárgya). 

A "2012. évi CXXVII. 

törvény 

a Magyar Állatorvosi 

Kamaráról, valamint 

az állatorvosi 

szolgáltatói 

tevékenység 

végzéséről" 
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Magyar 

Könyvvizsgálói 

Kamara 

Pénzügyminiszter 

1.) kamarai tagság alatt a meghatározott 

körülmények fennállásának ellenőrzése, 

könyvvizsgálójelölttel szemben meghatározott 

kizáró okok fennállásának ellenőrzése, 2.) * 

minőségellenőrzést kell lefolytatni 

kockázatelemzés alapján és legalább 3 évente a 

kamarai tag könyvvizsgálónál, ha az 

közérdeklődésre számot tartó gazdálkodónál 

végez tevékenységet. 

2007. évi LXXV. törvény - a 

Magyar Könyvvizsgálói 

Kamaráról, a könyvvizsgálói 

tevékenységről, valamint a 

könyvvizsgálói közfelügyeletről 

9. § (2) bekezdés, 101/A. §, 

173/B. § 

A Magyar Könyvvizsgálói 

Kamaráról, a könyvvizsgálói 

tevékenységről, valamint a 

könyvvizsgálói közfelügyeletről 

szóló 2007. évi LXXV. törvény 

101/A. § (ellenőrzés tárgya), 173/B. 

§ (1) bekezdés (kockázatelemzés, 

ellenőrzés gyakorisága ). 

A "2007. évi LXXV. 

törvény 

a Magyar 

Könyvvizsgálói 

Kamaráról, a 

könyvvizsgálói 

tevékenységről, 

valamint a 

könyvvizsgálói 

közfelügyeletről" 

Magyar Ügyvédi 

Kamara (és területi 

szervei) 

igazságügyért felelős 

miniszter  

Az ügyvédi és az ügyvédasszisztensi tevékenység 

gyakorlása során a pénzmosás és a terrorizmus 

finanszírozásának megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló rendelkezésekben, a 

kamarai szabályzatban, valamint a kamara 

végrehajtható határozatában meghatározott 

feltételeknek a megtartását a területi kamara 

hatósági ellenőrzés keretében ellenőrzi. 

2017. évi LXXVIII. törvény - az 

ügyvédi tevékenységről 186. §  

Az ügyvédi tevékenységről szóló 

2017. évi LXXVIII. törvény 186. § (5) 

bekezdés (éves ellenőrzési terv), 

(6) bekezdés (kockázati csoportba 

sorolás). 

A "2017. évi LXXVIII. 

törvény 

az ügyvédi 

tevékenységről" 

Magyar Bírósági 

Végrehajtói Kar 

igazságügyért felelős 

miniszter  

1.) Az önálló bírósági végrehajtók ügyvitelének, 

hivatali működésének és magatartásának 

rendszeres ellenőrzése a Kar hivatali szervének 

feladata. 2.) Meghatározott körülmények 

fennállásának hatósági ellenőrzése.  3.) A Kar 

hivatali szerve az Ákr szerinti hatósági ellenőrzés 

keretében ellenőrzi a végrehajtási iratok 

átadásának megtörténtét. 

A bírósági végrehajtásról szóló 

1994. évi LIII. törvény 230. § (3) 

bekezdés 239/A., 240/A. § (5) 

bekezdés 

A bírósági végrehajtásról szóló 

1994. évi LIII. törvény 239/A. 

(ellenőrzés tárgya), 240/A. § (5) 

bekezdés (ellenőrzött 

magatartására vonatkozó előírás). 

Az önálló bírósági végrehajtók 

ügyvitelének, hivatali 

működésének és magatartásának 

ellenőrzésére irányuló vizsgálatok 

lefolytatásának részletes 

szabályairól szóló 9/2021. (X. 29.) 

SZTFH rendelet 3. § (ellenőrzési 

terv, kockázatelemzés). 

"1994. évi LIII. 

törvény 

a bírósági 

végrehajtásról" 
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3 számú melléklet: Ellenőrzést végző szervezetek - a hatósági ellenőrzés lefolytatásával kapcsolatban 
jogszabályi előírások állnak rendelkezésre 

 

Szervezet Irányító szerv Ellenőrzési hatáskör/ ellenőrzési feladat 

Ellenőrzési 
hatáskört/ 
feladatot 

előíró 
jogszabály 

Hatósági ellenőrzéssel 
kapcsolatosan azonosított 

részletező előírások 

OSAP 
ellenőr
zések 
száma 

Működéséről, 
jogállásáról 

szóló 
jogszabály 

Nemzeti 

Élelmiszerlánc-

biztonsági Hivatal 

(NÉBIH) 

Agrárminisztérium 

1.) engedélyezi és ellenőrzi a nem állami szolgáltató 

laboratóriumokat, valamint nyilvántartásba veszi és ellenőrzi 

a nem állami üzemi laboratóriumokat, 2.) behozatali 

ellenőrzésére engedélyezett helyeken: ellenőrzi az 

élelmiszer-, illetve takarmánybiztonsági, -minőségi, állat- és 

növény-egészségügyi rendelkezések megtartását; 3.) 

hatáskörében okirat-ellenőrzést, azonosságvizsgálatot és 

fizikális ellenőrzést végez, 4.) ellenőrzi a vizsgálatköteles áruk 

növény-egészségügyi előírásoknak való megfelelőségét, 5.) 

az élelmiszerláncban az élelmiszerek vonatkozásában 

kivizsgálja és felderíti az élelmiszer-mérgezéseket és -

fertőzéseket, feltárja azok okait, nyilvántartja, összegzi és 

elemzi az eseményeket, és megteszi a szükséges 

intézkedéseket azok megelőzése érdekében, 6.) 

feladatkörében ellenőrzési tevékenységet végez, 

7.)takarmány-ellenőrzési feladatainak, valamint növény- és 

talajvédelmi feladatainak keretében engedélyez 

Az 

élelmiszerláncr

ól és hatósági 

felügyeletéről 

szóló 2008. évi 

XLVI. törvény 

32-38. §-ai 

A hatósági ellenőrzésekről szóló 

2017/625//EK rendelet 109. cikk 

(Integrált Többéves Nemzeti 

Ellenőrzési Terv) 

Agrármi

nisztériu

m 

számain 

belül 

22/2012. (II. 29.) 

Korm. rendelet - a 

Nemzeti 

Élelmiszerlánc-

biztonsági 

Hivatalról 

 

2008. évi XLVI. 

törvény az 

élelmiszerláncról 

és hatósági 

felügyeletéről  
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Országos 

Gyógyszerészeti és 

Élelmezés-

egészségügyi Intézet 

(OGYÉI) 

Belügyminisztérium 

 1.) a gyógyszerészeti, 2.) élelmezés-egészségügyi, 3.) 

táplálkozás-egészségügyi, 4.) étrend-kiegészítő 

készítmények-kel kapcsolatos, 5.) az in vitro diagnosztikai 

orvostechnikai eszközökkel, az orvostechnikai eszközök 

klinikai vizsgálatának bejelentésével, engedélyezésével és 

felügyeletével kapcsolatos hatósági és ellenőrzési 

tevékenységeket (Az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-

egészségügyi Intézetről szóló 28/2015. (II. 25.) Korm. 

rendelet 3. § a), 6/B. §). 

Az Országos 

Gyógyszerésze

ti és 

Élelmezés-

egészségügyi 

Intézetről 

szóló 28/2015. 

(II. 25.) Korm. 

rendelet  3. § 

a) pont, 6/B. §  

1. Az emberi felhasználásra 

kerülő gyógyszerek forgalomba 

hozatalának és gyártásának 

engedélyezéséről szóló 

450/2017. (XII. 27.) Korm. 

rendelet 18. § (hatósági 

ellenőrzésre vonatkozó 

részletszabályok, pl. 

jegyzőkönyvfelvétel).  

2. Az Országos Gyógyszerészeti 

és Élelmezés-egészségügyi 

Intézetről szóló 28/2015. (II. 25.) 

Korm. rendelet 6/B. § (2) 

bekezdés (Az orvostechnikai 

eszközökkel és az in vitro 

diagnosztikai orvostechnikai 

eszközökkel kapcsolatos 

megfelelőségértékelő 

szervezetként történő kijelölési 

feltételek teljesülését a 

kijelöléskor hatályos előírások 

szerint az OGYÉI legalább évente 

ellenőrzi.) 

3136 

28/2015. (II. 25.) 

Korm. rendelet - 

az Országos 

Gyógyszerészeti és 

Élelmezés-

egészségügyi 

Intézetről 
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Belügyminisztérium 

Országos 

Katasztrófavédelmi 

Főigazgatóság (BM 

OKF) központi szerve 

Belügyminisztérium 

1. Az 1999. évi LXXIV. tv. szerint a tűzoltóságok szakmai 

feladatainak végrehajtása érdekében ellenőrzi az alá-rendelt 

szervezetek szakmai munkáját, külön jogszabályban 

meghatározott gyakorisággal hatósági ellenőrzést tart. 

2. Veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni 

védekezéssel kapcsolatos ellenőrzés (A 

katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 25. 

§ (4) bekezdés) 

3. Az iparbiztonsági hatóság a küszöbérték alatti üzemben a 

veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek 

megelőzése, valamint a jogszabályban, illetve hatósági 

határozatban foglalt kötelezettségek teljesülése érdekében 

külön jogszabályban meghatározott gyakorisággal hatósági 

ellenőrzést tart. (A katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CXXVIII. törvény 40. § (6) bekezdés) 

4. A hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szerve ellátja 

az önkormányzati tűzoltóságok felügyeletét, ellenőrzi a 

létesítményi tűzoltóságok és az önkéntes tűzoltó egyesületek 

tevékenységét. (A katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CXXVIII. törvény 24. § (2) be-kezdés) 

5. A hatóság a felső küszöbértékű veszélyes anyagokkal 

foglalkozó üzemeket legalább évente, az alsó küszöb-értékű 

veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemeket legalább 

háromévente egyszer a biztonsági irányítási rend-szerre vagy 

az irányítási rendszerre, azon belül az üzemeltető által hozott 

intézkedésekre, jelentésekre és egyéb nyomon követési 

dokumentumokra is kiterjedően ellenőrzi. (A veszélyes 

anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről 

szóló 219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdés) 

219/2011. (X. 

20.) Korm. 

rendelet 14. § 

A veszélyes anyagokkal 

kapcsolatos súlyos balesetek 

elleni védekezésről szóló 

219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet 

14. § (ellenőrzés gyakorisága), 

16/A. § (éves ellenőrzési terv és 

annak tartalma), 37. § (2) 

bekezdés (hatósági vizsgálat 

szempontjai) 

75858 

A BM országos 

katasztrófavédelm

i főigazgató 

5/2020. (XI. 13.) 

BM OKF utasítása 

a BM Országos 

Katasztrófavédelm

i Főigazgatóság 

Szervezeti és 

Működési 

Szabályzatáról 
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Országos 

Rendőrfőkapitányság 

(és az irányítása alá 

tartozó szervek) 

Belügyminisztérium 

Ellátja a személy- és vagyonvédelmi, valamint a 

magánnyomozói tevékenység szabályairól szóló törvény 

hatálya alá tartozó tevékenység hatósági ellenőrzését. 

1994. évi 

XXXIV. törvény 

- a 

Rendőrségről, 

22/2006. (IV. 

25.) BM 

rendelet - a 

személy- és 

vagyonvédelmi

, valamint a 

magánnyomoz

ói tevékenység 

szabályairól 

(SZVMt.) 

A személy- és vagyonvédelmi, 

valamint a magánnyomozói 

tevékenység szabályairól szóló 

2005. évi CXXXIII. törvény 8. § (7) 

bekezdése (ellenőrzési 

gyakoriság, évente). 

37126 
Rendőrségről 

szóló XXXIV. évi tv. 

Polgári 

Nemzetbiztonsági 

szolgálatok: 

 

Információs Hivatal, 

Alkotmányvédelmi 

Hivatal, 

Nemzetbiztonsági 

Szakszolgálat, 

Nemzeti Információs 

Központ 

Miniszterelnöki 

Kabinetiroda 

Az Alkotmányvédelmi Hivatal nemzetbiztonsági, 

iparbiztonsági ellenőrzéseket végez. A Nemzetbiztonsági 

Szakszolgálat hatósági feladatai: ellenőrzés, védelmi 

ellenőrzés, engedélyezés, nyilvántartás. A Nemzeti 

Információs központ a minősített adat kezelésével 

kapcsolatban a minősített adatot kezelő szerveknél hatósági 

ellenőrzést hajt végre. 

187/2015. (VII. 

13.) Korm. 

Rendelet, 

90/2010. (III. 

26.) Korm. 

rend. 4. § (1) 

bekezdés 

Az elektronikus információs 

rendszerek biztonsági 

felügyeletét ellátó hatóságok, 

valamint az információbiztonsági 

felügyelő feladat- és 

hatásköréről, továbbá a zárt célú 

elektronikus információs 

rendszerek meghatározásáról 

szóló 187/2015. (VII. 13.) Korm. 

rendelet 12. § (1) bekezdés (éves 

ellenőrzési terv). 

A Nemzeti Biztonsági Felügyelet 

működésének, valamint a 

minősített adat kezelésének 

rendjéről szóló 90/2010. (III. 26.) 

Korm. rendelet 4. § (1a) bekezdés 

(éves ellenőrzési terv, eseti 

elrendelés) 

_ 

187/2015. (VII. 

13.) Korm. 

rendelet 

az elektronikus 

információs 

rendszerek 

biztonsági 

felügyeletét ellátó 

hatóságok, 

valamint az 

információbiztons

ági felügyelő 

feladat- és 

hatásköréről, 

továbbá a zárt 

célú elektronikus 

információs 

rendszerek 

meghatározásáról 
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4 számú melléklet: Jogszabály kötelezően előírja hatósági ellenőrzési tevékenység végzését, de további 
részletező előírások nem állnak rendelkezésre 

 

Szervezet Irányító szerv Ellenőrzési hatáskör/ ellenőrzési feladat 
Ellenőrzési 

hatáskört/feladatot 
előíró jogszabály 

Működéséről, jogállásáról 
szóló jogszabály 

Nemzeti Földügyi Központ (NFK) Agrárminisztérium 

A Nemzeti Földügyi Központ földügyi és agrárföldmérési, 

térinformatikai feladatai során ellenőrzési, nyilvántartási 

feladatokat lát el.  

158/2019. (VI. 28.) Korm. 

rendelet - a Nemzeti Földügyi 

Központ feladatairól 4/A. § 

A "2010. évi LXXXVII. törvény 

a Nemzeti Földalapról" 

és a 

"A Nemzeti Földügyi Központ 

elnökének 1/2020. (IV.20.) NFK 

utasítása a Nemzeti Földügyi 

Központ Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról"  

Nemzeti Egészségbiztosítási 

Alapkezelő (NEAK) 
Belügyminisztérium 

A gyógyszertár tulajdonosára meghatározottak 

teljesítését a NEAK hatósági ellenőrzés keretében 

megvizsgálja és igazolja. 

A pénzbeli és természetbeni 

szociális ellátások igénylésének 

és megállapításának, valamint 

folyósításának rész-letes 

szabályairól szóló 63/2006. (III. 

27.) Korm. rendelet 43. § (3) 

29/2017. (VII. 6.) EMMI utasítás  

a Nemzeti Egészségbiztosítási 

Alapkezelő szervezeti és 

működési  

szabályzatáról" és a "386/2016. 

(XII. 2.) Korm. rendelet 

az egészségbiztosítási szervekről 

Országos Idegenrendészeti 

Főigazgatóság 
Belügyminisztérium 

Az idegenrendészeti szerv által fenntartott, a 

menekültügyi őrizet végrehajtására szolgáló 

intézményre vonatkozó közegészségügyi ellenőrzés  

 39/2019. (XI. 15.) BM rendelet 

11. § (3)-(4) bekezdés) 

1/2019. (X. 17.) OIF utasítás az 

Országos Idegenrendészeti 

Főigazgatóság Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról 

Hegyközségek Nemzeti Tanácsa 

(Főtitkár) 
Agrárminisztérium 

A regionális titkár a tisztségviselői megbízatás 

időtartama alatt lefolytatott hatósági ellenőrzés 

keretében ellenőrzi a tisztségviselő tekintetében a 

büntetett előélet és foglalkozástól eltiltás szerinti kizáró 

ok fennállását.  

2012. évi CCXIX. Törvény - a 

hegyközségekről 13. § (6) 

bekezdés 

A Hegyközségek Nemzeti 

Tanácsa Titkárságának 

Szervezeti és Működési 

Szabályzata 
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5 számú melléklet: Magyar Államkincstár, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, Kormányhivatalok és Minisztériumok 
hatósági ellenőrzési feladatai 

 

Szervezet 
Ellenőrzési hatáskör/ ellenőrzési 

feladat 

Ellenőrzési 
hatáskört/feladatot 

előíró jogszabály 

Hatósági 
ellenőrzéssel 

kapcsolatosan 
azonosított 

részletező előírások 

OSAP 
alapján a 
2021. évi 
hatósági 

ellenőrzések 
száma 
(db) 

Működéséről, 
jogállásáról 

szóló 
jogszabály 

Belső szabályozó 
eszköz 

Magyar 

Államkincstár (MÁK) 

Magyar Államkincstár jár el központi 

nyugdíjbiztosítási szervként. Ha a 

nyugellátás megállapítására irányuló 

eljárásban, az egyeztetési eljárásban vagy 

a nyugdíjbiztosítási igazgatási szervek 

más eljárásában a tényállás tisztázása 

érdekében indokolt a nyugdíjbiztosítási 

igazgatási szerv jogosult hatósági 

ellenőrzést lefolytatni. 

Magyar Államkincstárról 

szóló 310/2017. (X. 31.) 

Korm. rendelet  

 

A társadalombiztosítási 

nyugellátásról szóló 1997. 

évi LXXXI. törvény 100. §). 

                     _ 9436 

A 

pénzügyminiszter 

7/2021. (VIII. 13.) 

PM utasítása a 

Magyar 

Államkincstár 

Szervezeti és 

Működési 

Szabályzatáról 

"A pénzügyminiszter 

7/2021. (VIII. 13.) PM 

utasítása a Magyar 

Államkincstár Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról" 

szerint 
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Nemzeti Adó- és 

Vámhivatal (NAV) 

1.) adószakmai ellenőrzés (NAV tv. 13. §) 

2.) vámszakmai ellenőrzés 

3.) jövedéki ellenőrzés 

4.) rendészeti igazgatás témakörében 

mélységi ellenőrzés 

5.) külön jogszabályban szabályozott, 

nemzetközileg ellenőrzött termékek és 

technológiák forgalmának ellen-őrzése 

6.) a nemesfémforgalommal és 

fémjelzéssel kapcsolatos ellenőrzési 

feladatok 

7.) a környezetvédelmi termékdíjjal és a 

regisztrációs adóval kapcsolatos 

adóztatási és ellenőrzési feladatok (NAV 

tv. 13.§ (9) bekezdés) 

8.) a pénzmosás és a terrorizmus 

finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény 

rendelkezései betartásával kapcsolatos 

ellenőrzési feladatok 

9.) a lakáscélú állami támogatások 

igénylésével összefüggésben – a 

hitelintézet megkeresése alapján – 

végzett ellenőrzés  

2010. évi CXXII. törvény 

a Nemzeti Adó- és 

Vámhivatalról 

 

(485/2015. (XII. 29) Korm. 

rendelet). 

Az adózás rendjéről szóló 

2017. évi CL. törvény 

135. § -140. § 

(kockázatelemzés) 

1.521.065  

2010. évi CXXII. 

törvény 

a Nemzeti Adó- és 

Vámhivatalról * 

"A pénzügyminiszter 

25/2020. (XII. 30.) PM 

utasítása a Nemzeti Adó- 

és Vámhivatal Szervezeti 

és Működési 

Szabályzatáról" szerint 
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Fővárosi és megyei 

kormányhivatalok, 

Járási (fővárosi 

kerületi) hivatalok 

A kormányhivatalok rendkívül széleskörű 

ellenőrzési hatáskörrel rendelkeznek, 

feladataikat számos ágazati jogszabály 

tartalmazza. Példálózó jelleggel: 1.) 

közfoglalkoztatás ellenőrzése, 2.) 

munkavédelmi ellenőrzések, 3.) az 

állategészségügyi szabályok 

megtartásának ellenőrzése, 4.) 

társasházak működésének ellenőrzése, 

5.) családi otthonteremtési kedvezmény 

igénybevételének jogszerűségének 

hatósági ellenőrzése, 6.) építésügyi 

hatósági ellenőrzések stb. 

a fővárosi és megyei 

kormányhivatalokról, 

valamint a járási (fővárosi 

kerületi) hivatalokról szóló 

86/2019. (IV. 23.) Korm. 

rendelet  

 

A kormányzati igazgatásról 

szóló 2018. évi CXXV. tv 42. 

§ (4) bekezdése 

A fővárosi és megyei 

kormányhivatalokról, 

valamint a járási 

(fővárosi kerületi) 

hivatalokról szóló 

86/2019. (IV. 23.) Korm. 

rendelet 29-30. § 

(országos hatósági 

ellenőrzési terv, éves 

összevont ellenőrzési 

terv). 

1.097.884  

Fővárosi és megyei 

kormányhivatalokr

ól, valamint a 

fővárosi és megyei 

kormányhivatalok 

kialakításával és a 

területi 

integrációval 

összefüggő 

törvénymódosítás

okról szóló 2010. 

évi CXXVI. Törvény 

 

3/2020. (II. 28.) 

MvM utasítás  

a fővárosi és 

megyei 

kormányhivatalok 

szervezeti és 

működési 

szabályzatáról 

A "3/2020. (II. 28.) MvM 

utasítás  

a fővárosi és megyei 

kormányhivatalok 

szervezeti és működési 

szabályzatáról" 
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Belügyminisztérium 

(BM) 

1. Az adattrezor-archiválásra kötelezettek 

ellenőrzése, próbavisszaállítás 

elrendelése, jogsértés esetén bírság 

kiszabása 

 

2. Az egységes elektronikuskártya-

kibocsátási keretrendszer működtető 

hatósági ellenőrzés keretében vizsgálja a 

kártyakibocsátó, a megszemélyesítő, 

valamint a kártyaelfogadó NEK-kel 

kapcsolatos tevékenységét  

Az elektronikus 

ügyintézéssel összefüggő 

adatok biztonságát 

szolgáló Kormányzati 

Adattrezorról 466/2017. 

(XII. 28.) Korm. rendelet, 

egyes, az elektronikus 

ügyintézéshez kapcsolódó 

szervezetek kijelöléséről 

szóló 84/2012. (IV. 21.) 

Korm. Rendelet 

Az elektronikus 

ügyintézéssel összefüggő 

adatok biztonságát 

szolgáló Kormányzati 

Adattrezorról 466/2017. 

(XII. 28.) Korm. rendelet 

14. § (éves ellenőrzési 

terv) 

 

Az egységes 

elektronikuskártya-

kibocsátási 

keretrendszerről szóló 

2014. évi LXXXIII. törvény 

végrehajtásáról szóló 

304/2017. (X. 27.) Korm. 

rendelet 14. §, 26.§., 27. 

§ (hatósági ellenőrzésre 

vonatkozó 

részletszabályok 

meghatározása) 

71 

182/2022. (V. 24.) 

Korm. rendelet - a 

Kormány tagjainak 

feladat- és 

hatásköréről 

A "11/2018. (VI. 12.) BM 

utasítás 

a Belügyminisztérium 

Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról" 4. 

függeléke szerint 

Technológiai és Ipari 

Minisztérium 

Közúti közlekedési ellenőrzési feladatok; 

1.) a megengedett legnagyobb 

össztömeget vagy tengelyterhelést 

meghaladó járművek közúti 

közlekedésének ellenőrzése, 2.) a 

Nemzeti Tengelysúlymérő Rendszer 

keretében végzett mérés eredménye 

befolyásolásának tilalma betartásának 

ellenőrzése. A vasúti, légügyi, vízi 

közlekedéshez kapcsolódó hatósági 

ellenőrzési feladatok 

A közlekedési igazgatási 

feladatokkal összefüggő 

hatósági feladatokat ellátó 

szervek kijelöléséről szóló 

382/2016. (XII. 2.) Korm. 

rendelet, 4/2019. (II. 28.) 

ITM utasítás az Innovációs 

és Technológiai 

Minisztérium Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról, 

I.6.8.3.12. pont. 

_ 8120 

182/2022. (V. 24.) 

Korm. rendelet - a 

Kormány tagjainak 

feladat- és 

hatásköréről 

A "4/2019. (II. 28.) ITM 

utasítás  

az Innovációs és 

Technológiai Minisztérium 

Szervezeti és Működési  

Szabályzatáról" szerint 
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Igazságügyi 

Minisztérium  

1.) A miniszter jogosult hivatalból vagy a 

közvetítői eljárásban érintettek 

bejelentése alapján a névjegyzékbe 

felvett természetes személynek és a jogi 

személynek a közvetítéshez kapcsolódó 

működése rendszeres és eseti 

ellenőrzésére.  

2.) Az igazságügyi szakértői névjegyzéket 

vezető hatóság hivatalból, hatósági 

ellenőrzés keretében ellenőrzi, hogy az 

igazságügyi szakértő megfelel-e 

meghatározott feltételeknek  

A közvetítői 

tevékenységről szóló 2002. 

évi LV. törvény 17. § az 

igazságügyi szakértőkről 

szóló 2016. évi XXIX. 

törvény 6. § 

_ 107 

182/2022. (V. 24.) 

Korm. rendelet - a 

Kormány tagjainak 

feladat- és 

hatásköréről 

A "9/2019. (VIII. 1.) IM 

utasítás  

az Igazságügyi 

Minisztérium Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról" 

szerint 
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AB Alkotmánybíróság 

Áht. 2011. évi CXCV. törvény - az államháztartásról 

Ákr. 2016. évi CL. törvény - az általános közigazgatási rendtartásról 

Alaptörvény Magyarország Alaptörvénye (2011. április 25.) 

ÁSZ Állami Számvevőszék 

ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény - az Állami Számvevőszékről 

Bkr. 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 

BM Belügyminisztérium 

BM OKF Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 

Csőd tv. 1991. évi XLIX. törvény a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról 

EMMI Emberi Erőforrások Minisztériuma 

EUTAF Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság 

GVH Gazdasági Versenyhivatal 

Hktv. 2012. évi CCXIX. törvény - a hegyközségekről 

IM Igazságügyi Minisztérium 

ITM Innovációs és Technológiai Minisztérium 

Info tv. 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról 

Kbt. 2015. évi CXLIII. törvény - a közbeszerzésekről 

MÁK Magyar Államkincstár 

MEKH Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 

MH GEOSZ Magyar Honvédség Geoinformációs Szolgálat 

MNB Magyar Nemzeti Bank 

MNB tv. 2013. évi CXXXIX. törvény - a Magyar Nemzeti Bankról  

NAH Nemzeti Akkreditáló Hatóság 

NAIH Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 

NAV Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

NAV tv. 2010. évi CXXII. törvény a Nemzeti Adó- és Vámhivatalról  

NEAK Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 

NÉBIH Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal 

NEK egységes elektronikuskártya-kibocsátási keretrendszer 

NFK Nemzeti Földügyi Központ 

Nftv. 2011. évi CCIV. törvény -a nemzeti felsőoktatásról 

NMHH Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 

NNK Nemzeti Népegészségügyi Központ 

NSZFH Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 

OAH Országos Atomenergiai Hivatal 

OGYÉI Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet 

OH Oktatási Hivatal 

OKFŐ Országos Kórházi Főigazgatóság 

OSAP Országos Statisztikai Adatfelvételi Program 
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Statútum rendelet 182/2022. (V. 24.) Korm. rendelet - a Kormány tagjainak feladat- és 
hatásköréről 

Szt. 1995. évi XXXIII. törvény a találmányok szabadalmi oltalmáról 

SzTFH Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága 

SZTNH Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala 

SzVMt. 2005. évi CXXXIII. törvény - a személy- és vagyonvédelmi, valamint a 
magánnyomozói tevékenység szabályairól 

1/2020. (X. 29.) 
MEKH utasítás  

1/2020. (X. 29.) MEKH utasítás - a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 
Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

113/1994. (VIII. 
31.) Korm. rendelet  

113/1994. (VIII. 31.) Korm. rendelet - a hadigondozásról szóló 1994. évi XLV. 
törvény végrehajtásáról 

12/2020. (II. 7.) 
Korm. rendelet  

12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet - a szakképzésről szóló törvény 
végrehajtásáról 

121/2013. (IV. 26.) 
Korm. rendelet  

121/2013. (IV. 26.) Korm. rendelet - az Oktatási Hivatalról 

1227/2011/EU 
Európai Parlament 
és Tanács 
rendelete  

1227/2011/EU Európai Parlament és Tanács rendelete - a nagykereskedelmi 
energiapiacok integritásáról és átláthatóságáról  

126/2019. (V. 30.) 
Korm. rendelet  

126/2019. (V. 30.) Korm. rendelet - az idegenrendészeti szerv kijelöléséről és 
hatásköréről 

158/2019. (VI. 28.) 
Korm. rendelet  

158/2019. (VI. 28.) Korm. rendelet - a Nemzeti Földügyi Központ feladatairól 

187/2015. (VII. 13.) 
Korm. rendelet  

187/2015. (VII. 13.) Korm. rendelet - az elektronikus információs rendszerek 
biztonsági felügyeletét ellátó hatóságok, valamint az információbiztonsági 
felügyelő feladat- és hatásköréről, továbbá a zárt célú elektronikus 
információs rendszerek meghatározásáról 

190/2011. (IX. 19.) 
Korm. rendelet  

190/2011. (IX. 19.) Korm. rendelet - az atomenergia alkalmazása körében a 
fizikai védelemről és a kapcsolódó engedélyezési, jelentési és ellenőrzési 
rendszerről 

1991. évi XLI. 
törvény  

1991. évi XLI. törvény - a közjegyzőkről 

1994. évi LIII. 
törvény  

1994. évi LIII. törvény - a bírósági végrehajtásról 

1994. évi XXXIV. 
törvény  

1994. évi XXXIV. törvény - a Rendőrségről 

1995. évi CVII. 
törvény  

1995. évi CVII. törvény - a büntetés-végrehajtási szervezetről 

1996. évi CXVI. 
törvény  

1996. évi CXVI. törvény - az atomenergiáról 

1997. évi LXXXI. 
törvény  

1997. évi LXXXI. törvény - a társadalombiztosítási nyugellátásról 

1999. évi LXXIV. 
törvény  

1999. évi LXXIV. törvény - a katasztrófák elleni védekezés irányításáról, 
szervezetéről és a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni 
védekezésről 

20/2012. (VIII. 31.) 
EMMI rendelet  

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet - a nevelési-oktatási intézmények 
működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

20/2021. (X. 29.) 
SZTFH rendelet  

20/2021. (X. 29.) SZTFH rendelet - az egyes szerencsejátékok 
engedélyezésével, lebonyolításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok 
végrehajtásáról 
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2002. évi LV. 
törvény  

2002. évi LV. törvény - a közvetítői tevékenységről 

2003. évi C. 
törvény  

2003. évi C. törvény - az elektronikus hírközlésről 

2004. évi II. 
törvény  

2004. évi II. törvény - a mozgóképről 

2005. évi CXXXIII. 
törvény  

2005. évi CXXXIII. törvény - a személy- és vagyonvédelmi, valamint a 
magánnyomozói tevékenység szabályairól 

2007. évi LXXV. 
törvény  

2007. évi LXXV. törvény - a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a 
könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről 

2008. évi XLVI. 
Törvény  

2008. évi XLVI. törvény - az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről 

2009. évi LXXVI. 
törvény  

2009. évi LXXVI. törvény - a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és 
folytatásának általános szabályairól 

2010. évi CLXXXV. 
törvény  

2010. évi CLXXXV. törvény - a médiaszolgáltatásokról és a 
tömegkommunikációról 

2010. évi CXXII. 
törvény  

2010. évi CXXII. törvény - a Nemzeti Adó- és Vámhivatalról 

2011. évi CCIV. 
törvény  

2011. évi CCIV. törvény - a nemzeti felsőoktatásról 

2011. évi CXC. 
törvény  

2011. évi CXC. törvény - a nemzeti köznevelésről 

2012. évi CCXIX. 
törvény  

2012. évi CCXIX. törvény - a hegyközségekről 

2012. évi CXXVII. 
törvény  

2012. évi CXXVII. törvény - a Magyar Állatorvosi Kamaráról, valamint az 
állatorvosi szolgáltatói tevékenység végzéséről 

2013. évi CXXXIX. 
törvény  

2013. évi CXXXIX. törvény - a Magyar Nemzeti Bankról 

2015. évi CXLIII. 
törvény  

2015. évi CXLIII. törvény - a közbeszerzésekről 

2016. évi XXIX. 
törvény  

2016. évi XXIX. törvény - az igazságügyi szakértőkről 

2017. évi CL. 
törvény  

2017. évi CL. törvény - az adózás rendjéről 

2017. évi LXXVIII. 
törvény  

2017. évi LXXVIII. törvény - az ügyvédi tevékenységről 

2019. évi LXXX. 
Törvény  

2019. évi LXXX. Törvény - a szakképzésről 

21/2020. (XII. 18.) 
NMHH rendelet  

21/2020. (XII. 18.) NMHH rendelet - a Hírközlés Hálózati Nyilvántartásról 

210/2010. (VI. 30.) 
Korm. rendelet  

210/2010. (VI. 30.) Korm. rendelet - az Európai Támogatásokat Auditáló 
Főigazgatóságról 

219/2011. (X. 20.) 
Korm. rendelet  

219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet - a veszélyes anyagokkal kapcsolatos 
súlyos balesetek elleni védekezésről 

221/2008. (VIII. 
30.) Korm. rendelet  

221/2008. (VIII. 30.) Korm. rendelet - a parlagfű elleni közérdekű védekezés 
végrehajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei 
megállapításának és igénylésének részletes szabályairól 

239/2009. (X. 20.) 
Korm. rendelet  

239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet - a szálláshely-szolgáltatási tevékenység 
folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély 
kiadásának rendjéről 
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28/2015. (II. 25.) 
Korm. rendelet  

28/2015. (II. 25.) Korm. rendelet - az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-
egészségügyi Intézetről 

284/2007. (X. 29.) 
Korm. rendelet  

284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet - a környezeti zaj és rezgés elleni védelem 
egyes szabályairól 

290/2011. (XII. 22.) 
Korm. rendelet  

290/2011. (XII. 22.) Korm. rendelet - a honvédelemről és a Magyar 
Honvédségről, valamint a különleges jogrendben bevezethető 
intézkedésekről szóló 2011. évi CXIII. törvény egyes rendelkezéseinek 
végrehajtásáról 

3/2020. (II. 28.) 
MvM utasítás  

3/2020. (II. 28.) MvM utasítás - a fővárosi és megyei kormányhivatalok 
szervezeti és működési szabályzatáról 

308/2015. (X. 27.) 
Korm. rendelet  

308/2015. (X. 27.) Korm. rendelet - a közbeszerzési eljárás eredményeként 
megkötött szerződések teljesítésének és módosításának Közbeszerzési 
Hatóság által végzett ellenőrzéséről 

382/2016. (XII. 2.) 
Korm. rendelet  

382/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet - a közlekedési igazgatási feladatokkal 
összefüggő hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 

385/2016. (XII. 2.) 
Korm. rendelet  

385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet - a fővárosi és megyei kormányhivatal, 
valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai 
ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről 

39/2019. (XI. 15.) 
BM rendelet  

39/2019. (XI. 15.) BM rendelet - az idegenrendészeti szerv által fenntartott, a 
menekültügyi őrizet végrehajtására szolgáló intézményre, a befogadó 
állomásra és a közösségi szállásra, valamint a rendőrség által fenntartott, az 
idegenrendészeti eljárásban elrendelt őrizet végrehajtására szolgáló őrzött 
szállásra vonatkozó közegészségügyi követelményekről, a közegészségügyi 
ellenőrzésekről, valamint az egészségügyi államigazgatási szervvel való 
együttműködés rendjéről 

4/2019. (II. 28.) 
ITM utasítás 

4/2019. (II. 28.) ITM utasítás az Innovációs és Technológiai Minisztérium 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról  

450/2017. (XII. 27.) 
Korm. rendelet  

450/2017. (XII. 27.) Korm. rendelet - az emberi felhasználásra kerülő 
gyógyszerek forgalomba hozatalának és gyártásának engedélyezéséről 

466/2017. (XII. 28.) 
Korm. rendelet  

466/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet - az elektronikus ügyintézéssel 
összefüggő adatok biztonságát szolgáló Kormányzati Adattrezorról 

485/2015. (XII. 29.) 
Korm. rendelet  

485/2015. (XII. 29.) Korm. rendelet - a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
szerveinek hatásköréről és illetékességéről 

63/2006. (III. 27.) 
Korm. rendelet  

63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet - a pénzbeli és természetbeni szociális 
ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának 
részletes szabályairól 

84/2012. (IV. 21.) 
Korm. rendelet  

84/2012. (IV. 21.) Korm. rendelet - egyes, az elektronikus ügyintézéshez 
kapcsolódó szervezetek kijelöléséről 

86/2019. (IV. 23.) 
Korm. rendelet  

86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet - a fővárosi és megyei 
kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról 

9/2021. (X. 29.) 
SZTFH rendelet  

9/2021. (X. 29.) SZTFH rendelet - az önálló bírósági végrehajtók ügyvitelének, 
hivatali működésének és magatartásának ellenőrzésére irányuló vizsgálatok 
lefolytatásának részletes szabályairól 

90/2010. (III. 26.) 
Korm. rendelet  

90/2010. (III. 26.) Korm. rendelet - a Nemzeti Biztonsági Felügyelet 
működésének, valamint a minősített adat kezelésének rendjéről 

11/2017. (VI. 14.) 
OGY határozat 

11/2017. (VI. 14.) OGY határozat - Tájékoztató az Állami Számvevőszék 2016. 
évi szakmai tevékenységéről és beszámoló az intézmény működéséről az 
Országgyűlés részére című beszámoló elfogadásáról 
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TÖRVÉNYEK 

1991. évi XLI. törvény - a közjegyzőkről 

1993. évi XLVIII. törvény a bányászatról 

1994. évi LIII. törvény - a bírósági végrehajtásról 

1994. évi XXXIV. törvény - a Rendőrségről 

1995. évi CVII. törvény - a büntetés-végrehajtási szervezetről 

1995. évi CXXV. törvény a nemzetbiztonsági szolgálatokról 

1995. évi XXXIII. törvény a találmányok szabadalmi oltalmáról 

1996. évi CXVI. törvény - az atomenergiáról 

1997. évi LXXXI. törvény - a társadalombiztosítási nyugellátásról 

1999. évi LXXIV. törvény - a katasztrófák elleni védekezés irányításáról, szervezetéről és a 
veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről 

2001. évi CVIII. törvény az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs 
társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről 

2002. évi LV. törvény - a közvetítői tevékenységről 

2003. évi C. törvény - az elektronikus hírközlésről 

2004. évi II. törvény - a mozgóképről 

2005. évi CXXXIII. törvény - a személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói 
tevékenység szabályairól 

2006. évi LXV. törvény - az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes 
kapcsolódó törvények módosításáról 

2007. évi LXXV. törvény - a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói 
tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről 

2008. évi XLVI. Törvény - az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről 

2008. évi XLVIII. törvény a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes 
korlátairól 

2009. évi LXXVI. törvény - a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának 
általános szabályairól 

2010. évi CLXXXV. törvény - a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról 

2010. évi CXXII. törvény - a Nemzeti Adó- és Vámhivatalról 

2010. évi LXXXVII. törvény a Nemzeti Földalapról 

2011. évi CCIV. törvény - a nemzeti felsőoktatásról 

2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól 

2011. évi CXC. törvény - a nemzeti köznevelésről 

2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 

2011. évi CXIII. törvény a honvédelemről és a Magyar Honvédségről, valamint a különleges 
jogrendben bevezethető intézkedésekről 

2011. évi CXXVIII. törvény a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 
módosításáról 

2012. évi CCXIX. törvény - a hegyközségekről 

2012. évi CXXVII. törvény - a Magyar Állatorvosi Kamaráról, valamint az állatorvosi szolgáltatói 
tevékenység végzéséről 

2013. évi CXXXIX. törvény - a Magyar Nemzeti Bankról 
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2013. évi L. törvény az állami és önkormányzati szervek elektronikus információbiztonságáról 

2014. évi LXXXIII. törvény az egységes elektronikuskártya-kibocsátási keretrendszerről 

2015. évi CXLIII. törvény - a közbeszerzésekről 

2016. évi XXIX. törvény - az igazságügyi szakértőkről 

2016. évi CL. törvény - az általános közigazgatási rendtartásról 

2017. évi CL. törvény - az adózás rendjéről 

2017. évi LXXVIII. törvény - az ügyvédi tevékenységről 

2018. évi CXXV. törvény a kormányzati igazgatásról 

2019. évi LXXX. Törvény - a szakképzésről 

2021. évi XXXII. törvény a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóságáról 

 

RENDELETEK, EGYÉB JOGSZABÁLYOK 

1/2020. (X. 29.) MEKH utasítás - a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

113/1994. (VIII. 31.) Korm. rendelet - a hadigondozásról szóló 1994. évi XLV. törvény 
végrehajtásáról 

12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet - a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról 

121/2013. (IV. 26.) Korm. rendelet - az Oktatási Hivatalról 

122/2015. (V. 26.) Korm. rendelet az energiahatékonyságról szóló törvény végrehajtásáról 

1227/2011/EU Európai Parlament és Tanács rendelete - a nagykereskedelmi energiapiacok 
integritásáról és átláthatóságáról  

126/2019. (V. 30.) Korm. rendelet - az idegenrendészeti szerv kijelöléséről és hatásköréről 

14/2021. (X. 29.) SZTFH rendelet a felszámolók névjegyzékéről 

158/2019. (VI. 28.) Korm. rendelet - a Nemzeti Földügyi Központ feladatairól 

18/2021. (X. 29.) SZTFH rendelet a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenységhez 
kapcsolódó engedélyezés és ellenőrzés egyes szabályairól 

187/2015. (VII. 13.) Korm. rendelet - az elektronikus információs rendszerek biztonsági 
felügyeletét ellátó hatóságok, valamint az információbiztonsági felügyelő feladat- és 
hatásköréről, továbbá a zárt célú elektronikus információs rendszerek meghatározásáról 

190/2011. (IX. 19.) Korm. rendelet - az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelemről 
és a kapcsolódó engedélyezési, jelentési és ellenőrzési rendszerről 

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet - a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 
köznevelési intézmények névhasználatáról 

20/2020. (XII. 18.) NMHH rendelet az elektronikus hírközlési építmények elhelyezéséről és az 
elektronikus hírközlési építményekkel kapcsolatos hatósági eljárásokról 

20/2021. (X. 29.) SZTFH rendelet - az egyes szerencsejátékok engedélyezésével, 
lebonyolításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok végrehajtásáról 

21/2020. (XII. 18.) NMHH rendelet - a Hírközlés Hálózati Nyilvántartásról 

210/2010. (VI. 30.) Korm. rendelet - az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóságról 

219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet - a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni 
védekezésről 

22/2012. (II. 29.) Korm. rendelet a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalról 

221/2008. (VIII. 30.) Korm. rendelet - a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, 
valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének 
részletes szabályairól 

239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet - a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának 
részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről 
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256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet a 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai 
uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről 

28/2015. (II. 25.) Korm. rendelet - az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi 
Intézetről 

284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet - a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes 
szabályairól 

290/2011. (XII. 22.) Korm. rendelet - a honvédelemről és a Magyar Honvédségről, valamint a 
különleges jogrendben bevezethető intézkedésekről szóló 2011. évi CXIII. törvény egyes 
rendelkezéseinek végrehajtásáról 

3/2020. (II. 28.) MvM utasítás - a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési 
szabályzatáról 

30/2020. (XI. 19.) ITM utasítás A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról 

304/2017. (X. 27.) Korm. rendelet az egységes elektronikuskártya-kibocsátási keretrendszerről 
szóló 2014. évi LXXXIII. törvény végrehajtásáról 

308/2015. (X. 27.) Korm. rendelet - a közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött 
szerződések teljesítésének és módosításának Közbeszerzési Hatóság által végzett 
ellenőrzéséről 

310/2017. (X. 31.) Korm. rendelet a Magyar Államkincstárról 

382/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet - a közlekedési igazgatási feladatokkal összefüggő hatósági 
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 

383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről 

385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet - a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási 
(fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi 
államigazgatási szerv kijelöléséről 

39/2019. (XI. 15.) BM rendelet - az idegenrendészeti szerv által fenntartott, a menekültügyi 
őrizet végrehajtására szolgáló intézményre, a befogadó állomásra és a közösségi szállásra, 
valamint a rendőrség által fenntartott, az idegenrendészeti eljárásban elrendelt őrizet 
végrehajtására szolgáló őrzött szállásra vonatkozó közegészségügyi követelményekről, a 
közegészségügyi ellenőrzésekről, valamint az egészségügyi államigazgatási szervvel való 
együttműködés rendjéről 

4/2019. (II. 28.) ITM utasítás az Innovációs és Technológiai Minisztérium Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról  

450/2017. (XII. 27.) Korm. rendelet - az emberi felhasználásra kerülő gyógyszerek forgalomba 
hozatalának és gyártásának engedélyezéséről 

465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet az adóigazgatási eljárás részletszabályairól 

466/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet - az elektronikus ügyintézéssel összefüggő adatok 
biztonságát szolgáló Kormányzati Adattrezorról 

485/2015. (XII. 29.) Korm. rendelet - a Nemzeti Adó- és Vámhivatal szerveinek hatásköréről és 
illetékességéről 

516/2020. (XI. 25.) Korm. rendelet az Országos Kórházi Főigazgatóság feladatairól 

63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet - a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások 
igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól 

63/2014. (XII. 15.) BM rendelet az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés 
szabályairól, a büntetés-végrehajtási szervezetnél működő, fogvatartottakat érintő 
foglalkozás-egészségügyi feladatokról, valamint a fogvatartottak büntetés-végrehajtási 
jogviszony keretében történő munkáltatásának munkaügyi ellenőrzéséről 

84/2012. (IV. 21.) Korm. rendelet - egyes, az elektronikus ügyintézéshez kapcsolódó 
szervezetek kijelöléséről 
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86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet - a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási 
(fővárosi kerületi) hivatalokról 

9/2021. (X. 29.) SZTFH rendelet - az önálló bírósági végrehajtók ügyvitelének, hivatali 
működésének és magatartásának ellenőrzésére irányuló vizsgálatok lefolytatásának részletes 
szabályairól 

90/2010. (III. 26.) Korm. rendelet - a Nemzeti Biztonsági Felügyelet működésének, valamint a 
minősített adat kezelésének rendjéről 

92/2010. (III. 31.) Korm. rendelet az iparbiztonsági ellenőrzés és a telephely biztonsági 
tanúsítvány kiadásának részletes szabályairól 

 
 
Felhasznált Szakirodalmi források: 

 
1. Fazekasné Pál Emese: Gondolatok a közigazgatási irányítás és felügyelet elméletéből 

in PRO PUBLICO BONO – Magyar Közigazgatás, 2018. 

2. Madarász Tibor (1987): Közigazgatás és jog. Budapest, Közgazdasági és Jogi 

Könyvkiadó 

3. Fayol, Henri (1984): Ipari és általános vezetés: Tervezés, szervezés, közvetlen irányítás, 

koordinálás, ellenőrzés. Budapest, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó 

4. Szamel Lajos (1963): Az államigazgatás vezetésének jogi alapproblémái. Budapest 

5. Patyi András – Varga Zs. András (2013): Általános közigazgatási jog (az Alaptörvény 

rendszerében). Budapest Pécs, Dialóg Campus 

6. Paulovics Anita: Irányítás, felügyelet, ellenőrzés a közigazgatásban (2006) 
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